Jara

YPOK Ne 75
TEMA. CNOCIs AOOABAHHA

Yyutenb

MerTa: yooCKOHanuT BMiHHS pO3B’A3yBaT CUCTEMU PiBHSIHL cNocoBom fo-
DaBaHHS; NepesipuTU WNSXOM NPOoBeAEHHS CaMOCTINHOI po60TYN BMiHHS PO3-

B’S1I3YBATU CUCTEMMU DiBHSHb.

Tun ypoky: komb6iHOBaHWiA.

O6GnapHaHHSA Ta HAOYHICTh:

X4 YPOKY

Opranizaniitamit eran

IIL.

IlepeBipka XOMamIHEOTO 3aBXAHHS, AKTyaNXi3alig OMOPHUX 3HAHL

1. IlepeRBipka 3aBXaHHA, 32aJaHOTO 324 HiAPYIHUKOM

1y

2)

a)

2. BUKOHAHHA YCHMX BIIpaB

ITomHuoTe onHe 3 piBHAHL cUCTeMH 400 KOJKHE 3 HUX Ha AKe-HeOyIb
YHCJIO TAK, 100 32 JOMMOMOTO0I0 AOJABAHHA MOXKHA 0YJI0 BUKJIIOUHTH
OJHY 3i 3BMiHHHKX:

{x—y=3, 5 {x+y=4, . {3x—y=2,

3x +2y =1; 2x+Ty =2; 3x +2y =6;
2x -3y =1, 3x+4y=10,e) S5y-Tx =3,
4x +3y =3; 4x +3y =5; 3y —5x =2.

Po3sp’ axkiTh cioco0oM foiaBaHHSA CUCTEMY PiBHAHb:
-Yy=9 =y - =47
x-y 36)x+y 23)3x Y
x+y=5 |x-—y=6; 3x +y =8;

{x—y=—10, n){2x+y=5, e){6x+3y=3,

2x +3y =15; 3x -5y =1; 2x -2y =4.

II1. YaockoHaJIeHHA 3HAHB i BMiHEB

1. PoGoTa 3 minpyYHnKoM
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2. loxpaTKkoBe 3aBHaHHA
Po3B’sixKiTE cmocofoM NoAaBaHHA CUCTEMY PIBHAHD:

2x—y—-2+2x+y+1=5, 3x—y+7+3x—y+4=14’
a) 3 7 6) 2 3
2x—y—2__2x+y+1_1. 33(:—y+7__3x—y+4_4
3 7 ’ 2 3 ]
IV. Camocriiina poGoTa
Bapianr 1 r BapianT 2
1. Po3B’sakiTh cHCTEMY PiBHAHD:
a) rpadiuyeuaM conocobom
2x+y=6, 3x-y=2,
x-2y=-2 x+2y=10
6) cnocofom migcTaHOBKM
dx+y=-"1, 3x+5y =21,
x+4y=2 2x-y=1
B) cnocoboM JofaBanHsA
2x-5y=-1, 3y-x=-17,
Sx—-y=9 5x+3y=-5
2) Po3B’axkiTh cHCTeMy PiBHAHD OLHUM 3i crmocobis
3x-y="17, 4x-3y=-4,
2x-3y=1 4y-10x=3

V. Ilinburrda nmiacymkis ypoky

VI. JoMamHe 3aBaHHA
1. 3aBpaHHs 3a NiAPYYHUKOM:

2. Hodamxoese 3asdanna. Po3p’axiTh cucTeMy PiBHAHD:

2 1 1. 2

——==5, —+—=11,

x y x y y+|2x—y]=3,
a) 6) B

2,1 0 |12 0 |u-px-ul=t

x Yy x ¥y
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